
 ≪ 学校評価アンケートについて ≫ 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域特色を生かした教育活動を知っている 

学校の地域交流を知っている 

保護者：あいさつや声かけ 

地域の子どもは、すすんであいさつをしている 

体力向上に積極的に取り組んでいる 

食育に積極的に取り組んでいる 

自分から大きな声であいさつ 

思いやりの心を育てる 

問題の迅速対応 

よさや気持ちを分かってくれる 

読書をがんばる 

家庭学習の取組：予習・時間 

進んで発表しっかり聞く 

授業は分かりやすく楽しい 

  平 成 ２ ６ 年 度    保 護 者 学 校 評 価 集 計      

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない わからない 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

伝統文化や自然にふれる 

見学や地域の人から学ぶ 

交流学習は楽しい 

地域の人にあいさつ 

運動や遊びで体力づくり 

食事の大切さやマナーを学ぶ 

自分から大きな声であいさつ 

道徳授業は大切な時間 

問題の迅速対応 

よさや気持ちを分かってくれる 

読書をがんばる 

家庭学習の取組：予習・時間 

進んで発表しっかり聞く 

授業は分かりやすく楽しい 

 平 成 ２ ６ 年  度   児 童 学 校 評 価 集 計        

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない わからない 


